Администрация Жигаловского муниципального образования уведомляет об отсутствии предложений и (или) замечаний по итогам проведения общественных обсуждений 
проектов постановлений администрации Жигаловского муниципального образования: 
1. «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда 
(ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства территории Жигаловского муниципального образования на 2023 год».
2. «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда
(ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на 2023 год».
3. «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда
(ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному жилищному контролю на территории Жигаловского муниципального образования на 2023 год».
4.  «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда 
(ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Жигаловского муниципального образования».
5. «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда 
(ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Жигаловского муниципального образования на 2023 год».
Дата начала и дата окончания общественного обсуждения - с 01.10.2022 г. по 01.11.2022 г. (включительно). Место размещения проектов на официальном сайте Жигаловского муниципального образования в разделе «Муниципальный контроль» - https://жигалово-адм.рф/dokumenty/normativno-pravovye-akty/.
           Предложений и (или) замечаний к опубликованным проектам в период рассмотрения не поступило.  
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