Администрация Жигаловского муниципального образования сообщает, что в соответствии с требованиями постановления правительства РФ от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» с 10.02.2022г. по 10.03.2022 года проводится общественное обсуждение проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального жилищного контроля на территории Жигаловского муниципального образования  на 2022 год.
В целях общественного обсуждения проект программы размещен на официальном сайте Жигаловского муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Муниципальный контроль»
Ссылка: https://jigadm.ru/dokumenty/normativno-pravovye-akty/
[bookmark: _GoBack]Предложения принимаются с 10.02.2022 года по 10.03.2022 года.
Информация о порядке направления предложений по проектам:
· по почте на бумажном носителе по адресу: 666402, Иркутская область, рп. Жигалово, ул. Левина, д.13, Администрация Жигаловского МО. 
· по электронной почте в виде прикрепленного файла на адрес: jigadm@mail.ru
Контактные телефоны: 8 (395 51) 3-13-32, 3-19-04, (в рабочие дни (понедельник- пятница) с 8 до 17 часов (обед с 12 до 13 часов).

