ПРОТОКОЛ 
собрания граждан п.Жигалово по отчету главы 

Жигаловского муниципального образования

о деятельности администрации Жигаловского МО 

п.Жигалово                                                                                                                   29.03.2011 

Присутствовало: 

работников Администрации – 9

жителей п.Жигалово – 10

ПОВЕСТКА  ДНЯ: 

        1.Отчет главы Жигаловского муниципального образования о деятельности администрации Жигаловского муниципального образования

           Докладчик – Кузнецова Э.Р., глава Жигаловского муниципального образования

Докладчик: Кузнецова Э.Р., глава Жигаловского муниципального образования 
Слушали: Отчет главы Жигаловского муниципального образования о деятельности администрации Жигаловского муниципального образования (отчет прилагается)

Вопрос: - Нечаева М.А., директор Жигаловской средней школы им.Малкова Г.Г.: кто проводит уборку территорий остановок автобусов? 
                  Кузнецова Э.Р.: работники, которых мы нанимаем.

                  Нечаева М.А.: школа может оказать помощь. Когда будете убирать в центре поселка – пригласите нас.   

Вопрос: - Бабенцев Ю.Ф., председатель Совета ветеранов Великой Отечественной войны:                

когда проводили газификацию поселка по улице Советской изломали тротуары, засыпали кюветы. Везде вода, грязь. Люди стали ходить по дороге, где движется автотранспорт. А это небезопасно. Будет ли проведен ремонт тротуаров, кюветов для отвода воды?

                   Кузнецова Э.Р.: раньше был отвод от здания военкомата , но теперь там стоят дома.  Частично проблему отвода воды решили: сделали отвод по улице Каландарашвили и дальше в пустырь. Труднее решить проблему на пересечении улиц Советской и Левина. Необходимо взломать асфальт. Сделать отвод по Советской мимо здания больницы мешает газовая труба, сделать мимо здания милиции и выводить на площадь,\но тогда мы ее затопим. Вопрос будем решать.
Вопрос: Бабенцев Ю.Ф.: ГАИ не работает. Машины ставят на тротуары, гоняют по улицам с большой скоростью, хотя в поселке появилось много знаков, ограничивающих скорость движения автомобиля, хорошо, что стали делать пешеходные переходы. А «лежачих полицейских» не предусматриваете?

               Кузнецова Э.Р: Планируем, но только в асфальтовом исполнении, в соответствии с ГОСТ и если депутаты решат предусмотреть средства на эти цели. На сегодняшний день планируем увеличить количество пешеходных переходов. 

.

Вопрос: Рудых В.Н., руководитель аппарата администрации МО «Жигаловский район»: по улице Советской должны быть тротуары. Школьники ходят. Небезопасно. Хотя бы деревянные. 

                Кузнецова Э.Р.: В деревянном исполнении это не эстетично, все-таки ул. Советская- это центр поселка. Мы же запланировали и давайте потратим бюджетные деньги сначала на водоотводные канавы .

Вопрос: Спичка Н.М., работник Межмуниципальной центральной библиотеки: будет ли сплошное ограждение на кладбище с увеличением территории?

               Кузнецова Э.Р.: сами жители разгораживают. Но огородить планируем. Когда появится генплан поселка, вполне возможно, старое кладбище закроем и будет отведено для захоронения новое место. 

Вопрос: Винокурова Л.М., председатель приемной Путина В.В.: кто определяет места автобусных остановок? От магазина №9 до конечной по улице Неугодниковской в районе Коопзверопромхоза нужна остановка. В этом районе прибавилось немало жителей. Хотя бы в определенное время запускать маршрутку.

               Кузнецова Э.Р.: вместе с руководителем автопредприятия подумаем, просчитаем

Вопрос: Рудых В.Н.: возле магазинов  бывает мусор.
               Кузнецова Э.Р.:  Каждому предпринимателю определена  зона ответственности за  содержание территории. Примером может служить содержание прилегающей территории магазина «Универмаг», «Байкал» На сегодняшний день возникает новая проблема – это скот, который свободно скоро вновь будет гулять по улицам поселка. Но и этот вопрос придется решать уже административно. Тоже относится  к бесхозяйным собакам и лошадям. Хотелось бы обратиться к владельцам лошадей: «Не издевайтесь над животными!»
               Председатель собрания                                                              О.В.Федотова

               Секретарь собрания                                                                    В.А.Зубрис
