ПРОТОКОЛ № 1
Публичных слушаний
23.03.2012 г.          






     р.п. Жигалово

17-30 часов







     ул. Советская, 12
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Отчет главы Жигаловского муниципального образования о деятельности администрации Жигаловского муниципального образования и об исполнении бюджета Жигаловского муниципального образования за 2011 год 
2. Рассмотрение проекта решения Думы Жигаловского муниципального образования «О внесении изменений и дополнений в Устав Жигаловского муниципального образования».

            Председатель публичных слушаний: Кислякова Юлия Валерьевна, главный специалист по организационным вопросам администрации Жигаловского муниципального образования
            Секретарь публичных слушаний: Зубрис Витаутас Александрович, ведущий специалист по кадровым вопросам, делопроизводству и работе с населением  
            Присутствовали: 
            Глава Жигаловского муниципального образования:

            Кузнецова Э.Р.
            Депутаты Думы Жигаловского муниципального образования:

            Рудых Л.П., Томшина Т.Л., Тарасова Л.Н., Полозова С.А., Галичин С.А., Калягина 

            Т.И.
            Специалисты администрации Жигаловского муниципального образования:

            Захарчук П.С., Федотова О.В., Зубрис В.А., Кислякова Ю.В., Рябышев С.В., Попович В.А., Ахметова Н.Г., Зуева М.Ю., Карпова Т.В., Стрелов Д.Ю., Андреева Т.А.
            Заместитель мэра муниципального образования «Жигаловский район»

            Молчанов А.Л.
            Представители общественных организаций: 

            Бабенцев Ю.Ф., председатель общественной организации «Дети войны» 

            Жители Жигаловского МО – 31 человек      

            Всего: 51 человек 
            Слушали: Отчет главы Жигаловского муниципального образования о деятельности администрации Жигаловского муниципального образования и об исполнении бюджета Жигаловского муниципального образования за 2011 год (отчет прилагается). 

Докладчик: Кузнецова Э.Р., глава Жигаловского муниципального образования (отчет прилагается).
Выступили: 1.Рябышев С.В., ведущий специалист по использованию земли и природных ресурсов (выступление прилагается, приложение 1).

                       2.Попович В.А., главный специалист по благоустройству и муниципальным закупкам (выступление прилагается, приложение 2).

                       3.Захарчук П.С., ведущий специалист по строительству и архитектуре, управлению муниципальным имуществом (выступление прилагается, приложение 3).
                       4.Маслова А.И., начальник ЗАГС-а: о статистических показателях гражданского состояния в Жигаловском районе.

                       5.Потапова Е.Г., директор ОГКУ  ЦЗН  Жигаловского района: о направлениях деятельности Центра занятости. 

                       6.Яковлев В.А., начальник полиции: о перспективах деятельности полиции в Жигаловском районе - о комендантском часе; о трудностях создания ДНД; о совместной работе с МУЗ «Жигаловская ЦРБ» по обеспечению безопасности работы скорой помощи; по уничтожению бродячих собак – совместная работа с прокуратурой по поиску законных путей борьбы с ними.

                       7.Петров Р.С., начальник отделения ГИБДД: 

                       о проведении техосмотров в Жигалове – предприниматель В.Яровой. получил аккредитацию и теперь имеет право проводить техосмотры. Идет подготовка специалистов; второй вариант проведения техосмотра – приезд автомашины из Качуга с передвижным оборудованием для проверки состояния автомашин; 

                        о постановке на учет автомашин, снятия с учета – все действия проводятся только в Качуге. Предложение Кузнецовой Э.Р., главы Жигаловского муниципального образования – выработать тактику по оказанию помощи отделению ГИБДД в данном вопросе. Необходимо выйти на областные власти с предложением вернуть штатную единицу в отделение ГИБДД; 

                        о ночной стоянке большегрузных машин на площадке автозаправочной станции предпринимателя В.Ярового. Автомашины зимою работают целую ночь, дым идет в дома новостройки – обещание найти решение совместно с В.Яровым;

                        о решении вопроса по движению большегрузного транспорта по улицам поселка Жигалово – вопрос необходимо рассмотреть на заседании комиссии по безопасности дорожного движения. 

Вопросы из зала: -Гаражи, дома начали строить близко к дороге, невозможно пройти. Как это все прекратить?

                                Кузнецова Э.Р.: в скором времени у нас будет генеральный план поселка, который станет как бы законом для строительства. Там будут заложены новые нормы. Но и сейчас были случаи, когда мы заставляли убрать постройки, выстроенные не по нормам. 

                                -Будет ли решатся вопрос по гравийному карьеру для отсыпки улиц?

                                Кузнецова Э.Р.: пока есть только один выход – покупать гравий. Прокуратура не дает добро на использование уже разработанных карьеров. Но сейчас мы вошли в программу, в скором будущем должны начать поступать деньги и отсыпка будет проводится, в том числе и по улицам Малкова, Власова, Молодежной, Ленина и доведение до конца улицы Луговая.

                                -Будет ли проводится асфальтирование улиц поселка?

                                Кузнецова Э.Р.: асфальтирование по мере возможности будет продолжено, точнее дальнейший ремонт асфальтированных улиц, а также планируется построить асфальтированные тротуары по улице Советская. 

                                -Будет ли наведен порядок с памятником Ленину?

                                Кузнецова Э.Р.: да, памятник немного привели в порядок и в дальнейшем будем ремонтировать его. 
                                -Будет ли решатся вопрос по строительству здания автостанции?

                                Кузнецова Э.Р.: главным образом вопрос строительства автостанции будем решать совместно с районной администрацией. Но это проблема всего района, поэтому принять участие в строительстве должны все поселения.  
                                -Есть ли план реконструкции уличного освещения в поселке Жигалово?
                                Кузнецова Э.Р.: такой план имеется. Будут и денежные средства. Вопрос только к выбору подрядной организации. На сегодняшний день у нас плохо складываются отношения с Усть-Ордынским электроучастком. За три месяца уже третий начальник. Как бы там не было – вопросы уличного освещения решать будем.

Решение: рекомендовать Думе Жигаловского муниципального образования утвердить отчет главы Жигаловского муниципального образования о деятельности администрации Жигаловского муниципального образования и об исполнении бюджета Жигаловского муниципального образования за 2011 год.

            Слушали: 2. Рассмотрение проекта решения Думы Жигаловского муниципального образования «О внесении изменений и дополнений в Устав Жигаловского муниципального образования».
            Докладчик: Кислякова Ю.В., главный специалист по организационным вопросам администрации Жигаловского муниципального образования:

            Для исполнения  Федерального закона от 6.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» мы должны внести некоторые изменения и дополнения, а также, конкретизировать некоторые статьи Устава Жигаловского муниципального образования. В связи с этим, на ваше рассмотрение и выносятся эти изменения. 

            Проект данного решения был опубликован в «Спецвыпуск Жигалово», но я ознакомлю вас с ним:  

            В целях приведения в соответствие с требованиями действующего законодательства Устава Жигаловского муниципального образования, утвержденного решением Думы Жигаловского городского поселения от 19.12.2005 г. № 05 (в редакции решений Думы Жигаловского городского поселения № 65 от 16.01.2009 г., № 79 от 24.07.2009 г., № 101 от 02.04.2010 г.), в редакции решений Думы Жигаловского муниципального образования от 27.07.2010г. № 110, от 29.03.2011г. № 142 (далее по тексту – Устав Поселения), руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», рассмотрев протокол публичных слушаний №     от       2012 г. 
            Дума Жигаловского муниципального образования решила: 

            1.Внести следующие изменения и дополнения в Устав Поселения:

             1.1. в статье 3:

а) пункт 3.3. части 3 дополнить словами «, за исключением случаев, предусмотренных федеральным законодательством.»;

1.2. в статье 7:

а) пункт 15 дополнить словами следующего содержания: «включая обеспечение свободного доступа граждан к водным объектам общего пользования и их береговым полосам;»;

б) пункт 18 изложить  в следующей редакции:

«18. утверждение правил благоустройства территории Жигаловского МО, устанавливающих в том числе требования по содержанию зданий (включая жилые дома), сооружений и земельных участков, на которых они расположены, к внешнему виду фасадов и ограждений соответствующих зданий и сооружений, перечень работ по благоустройству и периодичность их выполнения; установление порядка участия собственников зданий (помещений в них) и сооружений в благоустройстве прилегающих территорий; организация благоустройства территории Жигаловского МО (включая освещение улиц, озеленение территории, установку указателей с наименованиями улиц и номерами домов, размещение и содержание малых архитектурных форм), а также использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах Жигаловского МО;»;

в) пункт 20 изложить  в следующей редакции:

«20. присвоение наименований улицам, площадям и иным территориям проживания граждан в населенных пунктах, установление нумерации домов;»;

             г) дополнить пунктами 36 и 37 следующего содержания:

             «36. обеспечение выполнения работ, необходимых для создания искусственных земельных участков для нужд поселения, проведение открытого аукциона на право заключить договор о создании искусственного земельного участка в соответствии с федеральным законодательством;

               37. осуществление мер по противодействию коррупции в границах Жигаловского МО.»;

               1.3. в статье 8:

               а) часть 1 дополнить пунктом 1.10. следующего содержания:

«1.10. оказание поддержки общественным наблюдательным комиссиям, осуществляющим общественный контроль за обеспечением прав человека и содействие лицам, находящимся в местах принудительного содержания.»;

1.4. в статье 9:

а) пункт 1.4. части 1 изложить в следующей редакции:

«установление тарифов на услуги, предоставляемые муниципальными предприятиями и учреждениями, и работы, выполняемые муниципальными предприятиями и учреждениями, если иное не предусмотрено федеральными законами;»;

             б) часть 1 дополнить пунктом 1.51. следующего содержания: «1.51. по организации теплоснабжения, предусмотренные Федеральным законом «О теплоснабжении»;»;

             1.5. в статье 18:

              а) в абзаце 1 части 6 после слова «организации» дополнить словами «и осуществления», слова «не менее половины» заменить словами «не менее одной трети»;

б) в абзаце 2 части 6 после слова «организации» дополнить словами «и осуществления», слова «не менее половины» заменить словами «не менее одной трети»;

             1.6. в статье 19:

             а) пункт 3.3. части 3 изложить в следующей редакции:

«3.3. проекты планов и программ развития Жигаловского МО, проекты правил землепользования и застройки, проекты планировки территорий и проекты межевания территорий, проекты правил благоустройства территорий, а также вопросы предоставления разрешений на условно разрешенный вид использования земельных участков и объектов капитального строительства, вопросы отклонения от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, вопросы изменения одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства на другой вид такого использования при отсутствии утвержденных правил землепользования и застройки;»;

1.7. в статье 25:

а) пункт 1.6. части 1 дополнить словами «и учреждений, выполнение работ, за исключением случаев, предусмотренных федеральными законами;»;

1.8. в статье 31:

             а) дополнить частью 11 следующего содержания:

             «11. Депутат Думы Поселения должен соблюдать ограничения и запреты и исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами.»;

             1.9. в статье 32:

             а) часть 3 изложить в новой редакции следующего содержания: 

             «3. Решение Думы Поселения о досрочном прекращении полномочий депутата Думы Поселения принимается не позднее чем через 30 дней со дня появления основания для досрочного прекращения полномочий, а если это основание появилось в период между сессиями Думы Поселения, - не позднее чем через три месяца со дня появления такого основания.»;

             1.10.  в статье 33:

             а) дополнить частью 11 следующего содержания:

«11. Глава Поселения должен соблюдать ограничения и запреты и исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами.»;

1.11. в статье 44:

             а) часть 5 изложить в следующей редакции:

«5. Устав Жигаловского МО, решение Думы Поселения о внесении изменений и дополнений подлежат государственной регистрации в территориальном органе уполномоченного федерального органа исполнительной власти в сфере регистрации уставов муниципальных образований в порядке, установленном федеральным законодательством.»

б) часть 6 дополнить предложением следующего содержания: «Глава Поселения обязан опубликовать (обнародовать) зарегистрированные Устав Жигаловского МО, решение Думы Поселения о внесении изменений и дополнений в Устав Жигаловского МО в течение семи дней со дня его поступления из территориального органа уполномоченного федерального органа исполнительной власти в сфере регистрации уставов муниципальных образований.»;

в) в абзаце 3 части 7 слово «контрольного» заменить словами «контрольно – счетного»;

1.12. в статье 54:

             а) пункт 3.6. части 3 изложить в новой редакции следующего содержания:

             «3.6. имущество, предназначенное для обеспечения первичных мер пожарной безопасности;»;

             б) дополнить частью 4 следующего содержания:

«4. В собственности Жигаловского МО может находиться иное имущество, необходимое для осуществления полномочий по решению вопросов местного значения Жигаловского МО.»;

1.13. в статье 76.1.:

             а) часть 2 дополнить пунктом 4 следующего содержания:

             «4) несоблюдение ограничений и запретов и неисполнение обязанностей, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ "О противодействии коррупции" и другими федеральными законами.»

            2.Поручить главе Жигаловского муниципального образования  обеспечить государственную регистрацию настоящего решения в соответствии с действующим законодательством.
            3.Опубликовать в «Спецвыпуск Жигалово» настоящее решение после государственной регистрации.
       4.Часть 1 настоящего решения вступает в силу после опубликования настоящего решения.
           5.Ответственность за исполнение настоящего решения возложить на главу Жигаловского муниципального образования».         

       Если у вас есть какие-то вопросы, пожалуйста, задавайте.   

        Вопрос: Рудых А.А. – Вот вы говорите, что депутат Думы Поселения должен соблюдать ограничения и запреты по коррупции. А он не освобожденный. Выговор не дадите, не уволите.      

        Ответ: Кислякова Ю.В. – Если будут известны факты, необходимо привлечь правоохранительные органы.                      
        Выступление: Кузнецова Э.Р.: Все эти сегодняшние изменения, дополнения и конкретизация статей Устава Поселения есть не что иное, как приведение норм Устава в соответствие с федеральным законодательством. Своего ничего нового не вносим, поэтому и предмета споров нет. Предлагаю рекомендовать Думе утвердить все эти изменения.     

        Рекомендация: Рекомендовать Думе Жигаловского муниципального образования утвердить изменения и дополнения в Устав Жигаловского муниципального образования.

Председатель публичных слушаний                                                Ю.В.Кислякова

Секретарь публичных слушаний                                                     В.А.Зубрис 
                                                                                                                                Приложение 1          

 Отчет по земельным вопросам

За период 2011г.  администрацией Жигаловского муниципального образования внесены изменения и зарегистрированы  42  адресных объекта недвижимости.

 Выдано  20 разрешений на строительство объектов недвижимости. Введено в эксплуатацию 6 объектов недвижимости из них  1 автосервис и 5 объектов жилищного строительства осуществляемого по программе переселения граждан из ветхого аварийного жилья п. Жигалово. 

По программе социального развития села в 2011г. введено в эксплуатацию 2 жилых дома общей площадью 259 м.кв.. 

В рамках муниципального земельного контроля в 2011г.  по признакам нарушения земельного законодательства было проведено 5 проверок из них было возбуждено по двум земельным участкам административные дела.

На территории п. Жигалово за прошедший год предоставлено 109 земельных участков для строительства новых объектов капитального строительства и обслуживания существующих объектов  недвижимости общей площадью 171 877 м.кв. на общую стоимость 4,8 мил. руб. в результате чего увеличился налог на 14 тыс. руб. В сравнении с 2010г. сведения о налогоплательщиках земельного налога следующие 381-493(2011г.).

 В аренде за 2011г. находилось 263 земельных участка.

 Из них в том числе: 

- 133- земельных участка под ИЖС, 

- 60 – под обслуживанием жилого фонда,

- 9 – под гаражами,

- 24 – у юридических лиц,

- 24 – у предприятий,

- 13 – огородничество.

  В рамках исполнения приказа Федеральной налоговой службы от 31 августа 2011г.  Об утверждении порядка ведения адресной системы и предоставления содержащейся в ней адресной информации,  между администрацией и налоговой службой заключено соглашение об организации информационного взаимодействия, в результате которого, в настоящее время, осуществляется  в режиме реального времени по средством интернета,  корректирование и ввод адресов объектов недвижимости и наименований уличной сети. Данная система  (сокращённо- ФИАС) ориентирована на  ввод  актуальных, достоверных адресов объектов недвижимости подпадающих под налогообложение, что в свою очередь является одним из показателей эффективности в собираемости налогов и поиска налогоплательщиков. В текущее время внесено 1287 адресов расположенных на территории п. Жигалово.

 Администрацией Жигаловского муниципального образования проведён конкурс на изготовление Генерального плана и Правил землепользования и застройки и по результатам конкурса, заключён контракт с ОАО Иркутскгражданпроект. В апреле заканчивается согласно календарного графика работ по изготовлению  Генерального плана и Правил землепользования и застройки. После чего будут назначены публичные слушания на предмет принятия Проектов  Генерального плана и Правил землепользования и застройки, где жители р.п.  Жигалово будут рассматривать представленные материалы, высказывать свои предложения. По результатам публичных слушаний Дума Жигаловского МО будет принимать решение по утверждению Проектов  и Правил землепользования и застройки.  

 В первую очередь, Генеральный план даст развитие территориям, которые прилегают к посёлку. На неиспользуемых сельскохозяйственных землях будет возможность строить, увеличивать границы населённого пункта. Правила землепользования и застройки будут являться нормативным документом в градостроительных и земельных отношениях по вопросам строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов недвижимости.   

                                                                                                                               Приложение 2

                 ОРГАНИЗАЦИЯ БЛАГОУСТРОЙСТВА ТЕРРИТОРИИ ПОСЕЛЕНИЯ

В плане на 2011год по организации благоустройства территории Жигаловского Муниципального образования были  запланированы следующие мероприятия:
*Дорожная деятельность;
*Организация уличного освещения;
*Организация сбора и вывоза ТБО;
*Организация ритуальных услуг и мест захоронения;
1. ДОРОЖНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
*  В 2011году для обустройства дорог МО были предусмотрены денежные средства в бюджете Жигаловского МО в размере 670т.р., был проведен ремонт дорожного покрытия асфальтобетоном по ул.Советская, Чупановская. Ямочный ремонт по ул.Каландаришвили, Партизанская, Мира, Неугодниковская. 
* В соответствии с дислокацией по программе безопасность дорожного движения было приобретено и установлено 34 дорожных знака, наносилась дорожная разметка пешеходный переход по улицам Советская, Партизанская, Левина.
*  На зимнее содержание дорог Жигаловским МО заключен договор с Жигаловским филиалом Дорожная служба на выполнение работ по уборке снега, снежных валов, отсыпке противогололедным материалом на общую сумму 180 тыс руб.
*  за 2011 год по заявлениям граждан было обустроено 4 дополнительных автобусных остановки (отсыпка площадки, установка соответствующих знаков);
*   Для улучшения технических возможностей и повышения производительности выполняемых работ в 2011 году приобретен трактор с навесным оборудованием стоимостью 1250 тыс. руб., 
(народный бюджет);

2. ОРГАНИЗАЦИЯ УЛИЧНОГО ОСВЕЩЕНИЯ
В данном направлении деятельности большое значение  администрацией Жигаловского МО уделяется уличному освещению: заключен договор с Жигаловским филиалом Усть-Ордынских электросетей на техническое обслуживание уличного освещения. За 2011 год проведены работы по восстановлению разрушенного уличного освещения по улицам: Луговая, Данилина, Строителей, Речников, Колчанова, частично Чупановская и Кирова.  
Расходы на выполнение работ по договору на  техническое обслуживание уличного освещения за год составил 187тыс.руб.
Также для технического обслуживания уличного освещения в течение года приобретались комплектующие электроматериалы   на общую сумму  400 тыс. руб.
3. ОРГАНИЗАЦИЯ СБОРА И ВЫВОЗА БЫТОВЫХ ОТХОДОВ И МУСОРА
           Одним из основных направлений является организация работ по сбору и вывозу ТБО. 
Администрация Жигаловского МО заключает договора оказания услуг с  предприятиями и ИП 
 Находящимися на территории Жигаловского МО на вывоз ТБО.ЖО.
* Для увеличения точек установки контейнеров, для  сбора, вывоза ТБО   в 2011 году администрацией МО приобретены и установлены четырнадцать контейнера на сумму 80 тыс.руб., 
*Несмотря на то, что в МО организована работа по сбору и вывозу ТБО, количество несанкционированных свалок в водоохранных и зеленых зонах не уменьшается. В связи с этим администрация МО заключает договора с учениками школы на летний период времени на ликвидацию несанкционированных свалок. С начала года  силами и средствами МО ликвидированы 14 несанкционированных свалок.
4. ОРГАНИЗАЦИЯ РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ И МЕСТ ЗАХОРОНЕНИЯ
           На территории МО имеется одно кладбище, на котором осуществляется похоронная деятельность.
на территории кладбища.
*Силами и средствами администрации Жигаловского МО регулярно проводятся работы по ликвидации несанкционированных свалок на территории кладбища.
*Постановлением администрации Жиг. МО от 27.01.2011г. №3 установлена стоимость услуг в размере 5112руб., подлежащих возмещению гражданам по гарантированному перечню услуг с 01.01.2011 года.
*Единой  комиссией МО по размещению заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд за 2011г. проведено 5 запросов котировок 3 на поставку ГСМ для нужд Ж.мо.; 1 на поставку электроматериалов для техобслуживания уличного освещения. Цена контракта составила 351 тыс руб.. 
*Также проведено три конкурса 1 конкурс по отбору управляющей компании по управлению многоквартирными домами, 1 конкурс на заключение договора аренды имущества находящегося в муниципальной собственности; 1 конкурс на изготовление генерального плана и правил землепользования и застройки цена контракта составила 3200тыс.руб.;
* 2 электронных аукциона на поставку вакуумного автомобиля на базе  ГАЗ-3309 цена контракта составила 915тыс.руб., и ОАЭФ на поставку трактора-экскаватора, цена контракта составила 1250тыс.руб.  
· Основные проблемы, с которыми обращаются граждане по благоустройству, касаются ремонта жилого фонда, автомобильных дорог, спиливания деревьев, освещения улиц, ликвидации несанкционированных свалок.
· По соблюдению Закона Иркутской области № 98 «Об административной ответственности в сфере благоустройства городов и других населенных пунктов Иркутской области». Вынесено 48 административных наказаний в виде предупреждений основными нарушениями являются захламление придомовой территории, бродячие собаки.
 
                                                                                                                               Приложение 3

Отчет по жилищным вопросам

1. Поставлено на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий 43 семьи.

2. Очередь на улучшение жилищных условий составляет 202 человека.

3. В 2011 году по ЖКХ изготовлена новая теплотрасса по ул. Спортивная

4. В 2011 году принята в собственность котельная «Подстанция»

5. В 2011 году составлено 24 акта обследования жилого помещения.

6. Составлено 2 договора приватизации, 2 договора соц. найма.

7. На учете администрации стоит 8 единиц автотракторной техники.

8. На учете администрации стоит 8 квартир, котельная, теплотрасса.

9. Переведено из жилого в не жилое 2 помещения.

