Отчет по земельным вопросам
За период 2011г.  администрацией Жигаловского муниципального образования внесены изменения и зарегистрированы  42  адресных объекта недвижимости.

 Выдано  20 разрешений на строительство объектов недвижимости. Введено в эксплуатацию 6 объектов недвижимости из них  1 автосервис и 5 объектов жилищного строительства осуществляемого по программе переселения граждан из ветхого аварийного жилья п. Жигалово. 
По программе социального развития села в 2011г. введено в эксплуатацию 2 жилых дома общей площадью 259 м.кв.. 
В рамках муниципального земельного контроля в 2011г.  по признакам нарушения земельного законодательства было проведено 5 проверок из них было возбуждено по двум земельным участкам административные дела.

На территории п. Жигалово за прошедший год предоставлено 109 земельных участков для строительства новых объектов капитального строительства и обслуживания существующих объектов  недвижимости общей площадью 171 877 м.кв. на общую стоимость 4,8 мил. руб. в результате чего увеличился налог на 14 тыс. руб. В сравнении с 2010г. сведения о налогоплательщиках земельного налога следующие 381-493(2011г.).
 В аренде за 2011г. находилось 263 земельных участка.

 Из них в том числе: 

- 133- земельных участка под ИЖС, 

- 60 – под обслуживанием жилого фонда,

- 9 – под гаражами,

- 24 – у юридических лиц,

- 24 – у предприятий,

- 13 – огородничество.

  В рамках исполнения приказа Федеральной налоговой службы от 31 августа 2011г.  Об утверждении порядка ведения адресной системы и предоставления содержащейся в ней адресной информации,  между администрацией и налоговой службой заключено соглашение об организации информационного взаимодействия, в результате которого, в настоящее время, осуществляется  в режиме реального времени по средством интернета,  корректирование и ввод адресов объектов недвижимости и наименований уличной сети. Данная система  (сокращённо- ФИАС) ориентирована на  ввод  актуальных, достоверных адресов объектов недвижимости подпадающих под налогообложение, что в свою очередь является одним из показателей эффективности в собираемости налогов и поиска налогоплательщиков. В текущее время внесено 1287 адресов расположенных на территории п. Жигалово.
 Администрацией Жигаловского муниципального образования проведён конкурс на изготовление Генерального плана и Правил землепользования и застройки и по результатам конкурса, заключён контракт с ОАО Иркутскгражданпроект. В апреле заканчивается согласно календарного графика работ по изготовлению  Генерального плана и Правил землепользования и застройки. После чего будут назначены публичные слушания на предмет принятия Проектов  Генерального плана и Правил землепользования и застройки, где жители р.п.  Жигалово будут рассматривать представленные материалы, высказывать свои предложения. По результатам публичных слушаний Дума Жигаловского МО будет принимать решение по утверждению Проектов  и Правил землепользования и застройки.  
 В первую очередь, Генеральный план даст развитие территориям, которые прилегают к посёлку. На неиспользуемых сельскохозяйственных землях будет возможность строить, увеличивать границы населённого пункта. Правила землепользования и застройки будут являться нормативным документом в градостроительных и земельных отношениях по вопросам строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов недвижимости.   
