Администрация Жигаловского муниципального образования сообщает, что в соответствии с требованиями постановления Правительства Российской Федерации от 27 октября 2021 года № 1844 «Об утверждении требований к разработке, содержанию, общественному обсуждению проектов форм проверочных листов, утверждению, применению, актуализации форм проверочных листов, а также случаев обязательного применения проверочных листов» с 10.02.2022 года по 25.02.2022 года проводится общественное обсуждение проекта формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), используемого при проведении контрольных (надзорных) мероприятий в рамках осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Жигаловского муниципального образования (далее — форма проверочного листа).
В целях общественного обсуждения проект формы проверочного листа размещен на официальном сайте Жигаловского муниципального образования   в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Ссылка: https://jigadm.ru/dokumenty/normativno-pravovye-akty/
Предложения принимаются с 10.02.2022 года по 25.02.2022 года.
[bookmark: _GoBack]Информация о порядке направления предложений по проектам:
· по почте на бумажном носителе по адресу: 666402, Иркутская область, рп. Жигалово, ул. Левина, д.13, Администрация Жигаловского МО. 
· по электронной почте в виде прикрепленного файла на адрес: jigadm@mail.ru
Контактные телефоны: 8 (395 51) 3-13-32, 3-25-58, (в рабочие дни (понедельник- пятница) с 8 до 17 часов (обед с 12 до 13 часов).

